



В Александровском районе перед судом предстанет несовершеннолетний, обвиняемый в угоне транспортного средства и убийстве женщины, сопряженном с разбоем

Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении студента 1 курса Александровского профессионального агротехнического лицея, обвиняемого в угоне транспортного средства, совершенного группой лиц (п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ) и убийстве женщины, сопряженном с разбоем (п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что в октябре 2008 года подросток совместно со своим знакомым проникли на территорию частного домовладения, где неправомерно завладели находящимся там мотоциклом «Днепр». Двигаясь на угнанном мотоцикле, злоумышленники не справились с управлением, совершив наезд на забор, после чего оставили мотоцикл и скрылись с места происшествия.

Кроме того, обвиняемый в декабре 2008 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, незаконно проник в домовладение женщины, где напал на хозяйку дома, повалил ее на пол и перерезал имевшимся при нем перочинным ножом горло. После этого злоумышленник похитил принадлежащие потерпевшей серьги и кольцо стоимостью 11 000 рублей и скрылся. В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июля 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/626348>